
100,00% 27

100,00% 27

Q1 Inserisci (Risposta facoltativa)

Hanno risposto: 27 Hanno saltato la domanda: 17

Opzioni di risposta Risposte

Nome

Cognome
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11,36% 5

79,55% 35

0,00% 0

4,55% 2

2,27% 1

2,27% 1

Q2 Ente di Appartenenza

Hanno risposto: 44 Hanno saltato la domanda: 0

Totale 44

Azienda

Ospedaliera

Azienda ULSS

IRCCS

Struttura

Privata...

Struttura

Privata

Altro

(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opzioni di risposta Risposte

Azienda Ospedaliera

Azienda ULSS

IRCCS

Struttura Privata Accreditata

Struttura Privata

Altro (specificare)
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77,27% 34

9,09% 4

9,09% 4

4,55% 2

Q3 Ruolo

Hanno risposto: 44 Hanno saltato la domanda: 0

Totale 44

Farmacista

Ospedaliero

Farmacista

Territoriale

Specializzando

Altro

(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opzioni di risposta Risposte

Farmacista Ospedaliero

Farmacista Territoriale

Specializzando

Altro (specificare)
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89,47% 34

10,53% 4

Q4 Sei a conoscenza che nell’anno 2016 è

stato rieletto il Consiglio Regionale del

Veneto SIFO?

Hanno risposto: 38 Hanno saltato la domanda: 6

Totale 38

Sì

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opzioni di risposta Risposte

Sì

No
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Q5 Quali ritieni siano i compiti che deve

svolgere SIFO per i suoi iscritti in Veneto?

Hanno risposto: 38 Hanno saltato la domanda: 6
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Q6 Tra le aree tematiche che SIFO ha

pensato di implementare per la sezione

Veneto ci sono le seguenti. Dai un

punteggio di interesse allo

svolgimento/implementazione di queste

attività da 1(poco interessato) a 5 (molto

interessato):

Hanno risposto: 38 Hanno saltato la domanda: 6

15,79%

6

10,53%

4

26,32%

10

21,05%

8

26,32%

10

38 3,32

10,53%

4

5,26%

2

10,53%

4

34,21%

13

39,47%

15

38 3,87

18,42%

7

10,53%

4

15,79%

6

10,53%

4

44,74%

17

38 3,53

21,05%

8

10,53%

4

23,68%

9

18,42%

7

26,32%

10

38 3,18

15,79%

6

5,26%

2

31,58%

12

23,68%

9

23,68%

9

38 3,34

Modalità di

gestione e d...

Riconciliazione

terapia...

Gestione/valuta

zione DM e l...

Gestionali per

distribuzion...

Gestione

terapie...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 Totale Media

ponderata

Modalità di gestione e di recupero di farmaci (DGRV n. 2311 del 9/12/2014)

Riconciliazione terapia (Raccomandazione n.17) (Decreto n. 84 dell’8 aprile

2015)

Gestione/valutazione DM e loro out come post introduzione con gara regionale

Gestionali per distribuzione diretta pazienticentrici

Gestione terapie oncologiche (Applicazione della DGRV n.1335 del 28 Luglio

2014)

6 / 10

SIFO 03/2016 - Survey Conoscitiva (Veneto)



Q7 Quali altre tematiche vorresti venissero

trattate nel prossimo quadriennio?

Hanno risposto: 38 Hanno saltato la domanda: 6
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68,42% 26

21,05% 8

57,89% 22

36,84% 14

7,89% 3

Q8 Come desideri che le varie aree

tematiche vengano affrontate?

Hanno risposto: 38 Hanno saltato la domanda: 6

Totale rispondenti: 38

Corsi

accreditati ...

Corsi

Accreditati ...

Formazione sul

campo

Creazione di

gruppi di...

Altro

(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opzioni di risposta Risposte

Corsi accreditati ECM residenziali

Corsi Accreditati ECM a distanza

Formazione sul campo

Creazione di gruppi di lavoro

Altro (specificare)
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97,37% 37

2,63% 1

Q9 Pensi di partecipare alle attività che

verranno proposte dalla SIFO?

Hanno risposto: 38 Hanno saltato la domanda: 6

Totale 38

Sì

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opzioni di risposta Risposte

Sì

No
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Q10 Suggerimenti e osservazioni:

Hanno risposto: 3 Hanno saltato la domanda: 41
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